
Mindenféle előzetes elvárás nélkül látogattunk el a Magyar Kultúra Napja alkalmából a "Vác 
Város Művészetéért" kitüntetéssel elismert Garay Képzőművészeti Stúdióba, a névadó-
műhelyvezető festőművész főtéri otthonába. Itt nagy nyüzsgés, hamisítatlan műhelyhangulat 
fogadott és a házigazda szerint, nagyjából ez a helyzet náluk minden hétköznap. 

Ott jártunkkor az egyik szobában tizennégy általános iskolás épp farsangi maszkokat vetett 
papírra különböző technikákkal, a szomszédos, jóval tágasabb helyiségben pedig egy ifjú 
egyetemista hölgy portrét rajzolt. 

- Valóban, számos korosztály képviselteti magát a növendékek között. A legtöbben természetesen 
az általános iskolások vannak. Aztán a középiskolába, gimnáziumba járók köre is igen nagy 
létszámú. De már felsőfokú tanulmányokat folytató tanítványaink is vannak, köztük 
Képzőművészeti Egyetemre járó hallgatókkal, és most már ők is be-besegítenek a kisebbek 
tanításába. Szerencsére, nagyon sokan járnak hozzánk, így természetesen több váltásban tartjuk a 
foglalkozásokat, télvíz idején zömmel itt, de a jó idő beköszöntével sokat dolgozunk a szabadban 
is, hiszen Vác különösen ideális hely ehhez. Csoportos munkánál természetesen határozott a 
tematika, az elmúlt kilenc év során folyamatosan csiszolt metódus szerint haladunk, de az idősebb 
növendékeknél már teljesen egyénre szabottan folytatjuk a képzést - mondta Garay-Nagy 
Norbert. 

A városi kitüntetés kapcsán úgy fogalmazott: óriási megtiszteltetés, hogy az önkormányzat ezzel 
megerősítette munkájuk fontosságát, ami egyébként más módon szintén megnyilvánul, hiszen 
lehetőséget kaptak és kapnak köztéri munkákra is, ami kihívást jelent. 

- A délelőtt rendszerint a családomé, igyekszem minél többet foglalkozni két éves Titusz fiunkkal. 
De amúgy a stúdió vezetése, a saját alkotómunkámmal együtt jóformán huszonnégy órás 
elfoglaltság. Gondoljunk csak az anyagbeszerzésre, vagyis arra, hogy sok alapanyagot házilag, kell 
elkészíteni, de ott vannak maguk a foglalkozások, a kiállítás szervezési feladatok, és még 
sorolhatnám a rengeteg tennivalót. De mindezt nem teherként élem meg  hangsúlyozta a 
képzőművészeti stúdió műhelyvezetője. 

Mint előző számunkban megírtuk, a stúdió díját a január 22-ei városi ünnepségen az egyik 
növendék, Papp Anna vette át, ennek az volt az oka, hogy Garay-Nagy Norbert Debrecenbe volt 
hivatalos, mint a rangos freshArt tárlat egyik díjazottja. 

- Három művem, a Keresztelő, Atelier II. és Selfie I. című alkotásom szerepel a már nyolcadik 
alkalommal meghirdetett pályázat tárlatán, amelyet két külföldi helyszínen is bemutatnak a 
következő hónapokban. Ami az elismerésemet illeti, a Bódva-völgyi és Érchegységi Kulturális 
Központ díját nyertem el, és ezzel egy önálló kiállítás lehetőségét Kassán. Óriási megtisztelés ez 
és már most készülök az alkalomra, mivel minél több új alkotást szeretnék bemutatni a 
közönségnek a néhány éve Európa Kulturális Fővárosa szerepét is betöltő felvidéki nagyvárosban 
- mondta Garay-Nagy Norbert. 

  

 


